TEMA: KonrpoJbHas padora no teme «Jlorapupmbi»
TI/IH ypOKa: YPDOK npo6epKu S’HaHulZ, V./I/leHuﬁ U HaeBblKO6 cmvdeﬂmoe

I_[em,: NpPoGepKda YPOSH NPEOMEMHOU KOMNEeMEeHMHOCIU CYOeHMo8
3agaum:

- Oﬁpa?,OBaTeJIbele: NPOGepKa 3HAHUL, YMEHUU U HAGLIKO8 NPU PEUCHUE T02APUDMULECKUX
VPABHEHUU U HEPABEHCNE;

- Pa3BUBAXOIIME: passumue yMeHUs RPUMEHAMb NOLYYeHHble SHAHUSA NO PEeUleHU0 OGHHLIX 3a0aHULL NO
meme, popmupoeanue ymenus aHanusupoeans u 0600wams 3HaHUA N0 Peuenuio;

- BOCIIMTATEJIBbHBIC: gocnumbieams unmepec K npeomemy, KOJIeKmueusm, akKypamHocma,
OUCYUNTIUHUDOBAHHOCIb.

B-1
1. Brruncaure:

log; 5-loga- 3
a) 8
6) log, 12 +log. 6 —log, 18
1. Haiigure yrcno X 1Mo TaHHOMY €ro Jiorapudmy:
log,ox =log, 33 —log, 7

1. PemwuTe norapupmuyeckoe ypaBHEHUE:

a) Logs x—4log.x+3=0
6) log,(2x* — % — 2x) = log.(x® + 2x° + 2x)

1. PemwuTe norapupmMuueckoe HepaBEHCTBO:
log;(2x — 4) = logg(14 — x)
1. Pemmute cucteMy ypaBHEHUI:
Ilugg{x +y)+logylx—y) =2
?L+1|:-g7|3—]."| =7
1. Bemuucnure:

1
logg 5+=logg BL
q) 36 2

6) log. 6 + log. 3 —log, 9

1. Haiigure yrcno X 1Mo TaHHOMY €ro Jiorapudmy:

X
lu:ug_tg = log, 15 —log, 6

1. PemmTe norapupmMmdeckoe ypaBHEHHUE:

a) 3logs cx +5loggx—2=10
6)1085(3x" — 2% + 4x) =logy(2x* + 2" + %)

1. PemmuTe norapupmmyeckoe HEPaBEHCTBO:

log.(3x + 4) =log.(5 — 2x)



1. Pemmute cucteMy ypaBHEHUM:

log.(x + y) +log.(x —y) =5
3L+1D53|$—}’| = 48

1. Bemuwncnure:

Slcg=5—lcg“ 3
a)
5) log,12 +log, 6 —log, 18

1. Haiigure uucno X mo JaHHOMY ero jJorapudmy:
log,5x=log,35—log,7
1. PemwuTte norapupmuyeckoe ypaBHEHHUE:

a) Lﬂg::x— 4log,x+3 =0
5) Lo (2x° —x? — 2x) =log, (x* + 2x* + 2x)

1. PemmuTe jgorapudpmMuuecKoe HEPaBEHCTRO:
logg(2x — 4) = log,(14 — x)

1. Pemmute cucteMmy ypaBHEHUI:

{lnga (x+y)+logy(x—y) =2
?1+lchl:x—}'} =7

1. Bemuncnmure:

3610g55+§lcg931
a)
5) log,6 +1log,3 —log, 9

1. Haiigure gucno X mo JaHHOMY ero Jiorapudmy:
X
log,;g =log,15—log,6

1. PemmuTe norapudmudeckoe ypaBHEHHE:

2) 3loggex + 5loggcx—2 =10
6)

1. PemwuTe norapupmMuyeckoe HEPABEHCTBO:

1. PemmuTe cucteMy ypaBHEHUIL:

1. Bemuncnure:
Blcg= 5—log., 3

a)
5) log,12 +1log,6 —log, 18

1. Haiigure yncno X mo 1aHHOMY ero Jiorapudmy:
log,5x=log,35—log,7
1. PemmuTte norapupmuyeckoe ypaBHEHHUE:

2) Logix— 4log,x+3 =0
5) log,(2x? —x* — 2x) = log, (x* + 2x° + 2x)

1. PemmuTe norapupmmyeckoe HEPaBEHCTBO:

log;(2x —4) = log,(14 — x)

1. Bemuwncnwure:

36l0g55+_§lcg9 21

a)
5) log, 6 +log,3 —log, 9

1. Haiigure uncio X Mo JaHHOMY €ro Jiorapudmy:
X
log,;g =log,15—log,6

1. PemmuTe norapupmMudeckoe ypaBHEHUE:

2) 3logi.x+ 5 loggzx—2=0
0)

1. PemmuTte norapupmuyeckoe HEPABCHCTBO:

1. PewwuTte cucremy ypaBHEHUIl:




1. Pemwute cucreMy ypaBHEHUI:

{1033 (x+y) +logs(x—y) =2

7 1tlog. (x-v) — 7

1. Bemuwncnure:
Slng= 5—log., 3

a)
5) log,12 +1log,6 —log, 18

1. Haiigure uucno X mo JaHHOMY ero Jorapudmy:
log,5x=log,35—log,7

1. PemwuTte norapupmuyeckoe ypaBHEHUE:

a)
6) log,(2x? —x* — 2x) = log, (x* + 2x° + 2x)

1. PemwuTe norapupmMuueckoe HepaBEeHCTBO:

1. PemmuTte cucTeMy ypaBHEHHUIA:

{lnga (x+y)+logy(x—y) =2
?1+ngFl:x—}'} =7

1. Bemuncnwure:

36l0g55+_§l0g981
a)
5) log, 6 +log,3 —log, 9

1. Haiigure uncno X 1Mo JaHHOMY €ro Jiorapudmy:
X
log,;g =log,15—log,6

1. PemmuTe norapudmudeckoe ypaBHEHHE:

a)
6)

1. PemwuTe norapupmMuyeckoe HEPABEHCTBO:

1. PemmuTte cucteMy ypaBHEHUIL:




